



东侨城管:

柔性执法 让城市管理有“温度”

本报讯(记者 郑凯 通讯员 刘文婷)“车要先依法登记保存,但人和菜得管。”日前,东侨城市管理综合执法大队执法人员一句暖心的话,为整治行动注入了浓浓的温情。

近年来,东侨城市管理综合执法大队中心城区市容环境专项整治工作专班秉持“教育劝导为主、行政执法为辅”的柔性执法方式,积极推行“721”工作法,通过“执法+普法+引导”工作模式,对初次违规经营者进行普法教育,阐明占道经营对交通出行、市容市貌及市场秩序的危害,增强其规范经营意识。

问题反弹回潮可能,让执法既有“温度”更有“力度”。“老板,店外的物品要收起来,不要把路堵了。”“遮阳伞我帮你收起来。”这是执法人员规范商户经营秩序时的一幕。

且危害后果轻微并及时改正的,可不予行政处罚;针对肩挑手提类做到发放3次警告单之后,方可依法履行执法职能;对售卖易腐烂、变质等不宜保管的物品,暂扣时间不超过12小时。

企业助力 点亮特殊星光

本报讯(记者 刘源)9月10日,是我国第41个教师节,宁德移动与霞浦县特殊教育学校联合举办“‘移’起守护,点亮特殊星光”主题系列活动,与全校师生共同度过一个充满温情与感动的节日。



9月7日,在宁德市民族中学高中部新校区篮球馆,一场激烈的教职工篮球友谊赛正式拉开了该校庆祝第41个教师节系列活动的序幕。

古田县实验幼儿园:践行绿色教师节 用童心致敬师心

孩子则灵巧地将手中的彩泥逐渐变成一朵朵精致的小花。今年教师节,古田县实验幼儿园以一份“绿色教师节”倡议,让节日回归育人本质。

诺,绝不接受任何物质馈赠;同时,鼓励家长与孩子共同参与“无物质感恩行动”——孩子用画笔、彩泥创作节日礼物,家长则可通过扫描园区专属二维码,在相关网页写下对老师的祝福与感谢。

实验幼儿园园长谢赛男表示,“希望能引导家长把对老师的爱,从‘送礼物’转向‘传心意’。对老师而言,‘家长的口碑’比任何物质都珍贵;长远来看,这份理解与支持会成为幼儿园和谐发展的基石,更能化作孩子们健康成长的动力。

柘荣东源:小手制鲜花 感恩师情长

9月10日,柘荣县东源幼儿园内,60余名小朋友在老师的指导下开展“童心送祝福”花朵制作活动,向辛勤付出的老师们表达感恩之情。

瞬间。在老师示范剪裁、涂鸭技巧后,孩子迫不及待地动手创作。东源幼儿园将节日庆祝与感恩教育相结合,通过手工实践让孩子们学会表达爱。

活动中,老师还结合“扫黄打非”行动,向孩子们分发“护苗·绿书签”,传递健康成长的理念。接下来,东源乡将继续支持各学

校、幼儿园创新教育形式,把德育融入日常,推动乡域教育事业更有温度地发展。

宁德市区主要超市集市价比多家信息 2025年9月10日 宁德市价格监测中心民生价格发布 计量单位:元/500克

Table with 8 columns: 商品名称, 规格、型号, 福永兴, 东宁, 新华都, 东湖市场, 蕉南市场, 蕉北市场. Rows include 晚籼米, 粳米, 糯米, 花生油, etc.

Table with 8 columns: 商品名称, 规格、型号, 福永兴, 东宁, 新华都, 东湖市场, 蕉南市场, 蕉北市场. Rows include 海蛎, 大白菜, 上海青, etc.

福鼎市桐北中心小学: 以实践育人铸就文明校园新高地

福鼎市桐北中心小学始建于1905年,这所跨越世纪的老校,秉承“实践出真知”的校训,通过构建“体验—实践—成长”的特色育人模式,以深厚的文化底蕴和创新实践,谱写新时代文明校园建设的华彩乐章。

漫步福鼎市桐北中心小学校园,“文明实践长廊”犹如一部立体教科书,生动记录着学生参与社区服务、科创竞赛的精彩瞬间。无人机编队在科创中心蓄势待发,“先锋未来农场”里,孩子们弯腰劳作,传统与现代在这里和谐共生。

课程建设是文明培育的重要载体。福鼎市桐北中心小学创新构建实践导向课程体系,科学课上VR实验室里“3D打印环保花盆”项目热火朝天,研学课上“福鼎老街文化调研”成果丰硕。

福鼎市桐北中心小学打破围墙界限,构建“家校社协同育人教联体”,与气象局、科协等近20家单位共建实践网络。在“小小气象员”观测基地,孩子们记录风云变幻;通过“伴学1+1”专递课堂,优质科创课程跨越山海辐射至辋山中心小学。

从百年前的书声琅琅到新时代的实践育人,福鼎市桐北中心小学始终坚信:文明始于实践,成于坚守。当“实践出真知”的校训融入每个孩子的成长轨迹,当课堂内外的每一次体验都成为文明的播种,这所百年学府正以实践为笔,在文明校园创建的画卷上,续写“五育并举、全面发展”的时代新篇。

柘荣英山: 精准解困暖民心

日前,在柘荣县英山乡民政办的帮助下,柘荣县英山乡岭头村3名未成年人被纳入最低生活保障范围。今年1月,章女士的姐姐因犯罪被依法判刑九年九个月,也留下了现实难题——3名孩子失去照料,临时照管的章女士一筹莫展。

一直以来,英山乡推动救助从“被动等求助”转为“主动找困难”,让“应保尽保、应救尽救”的承诺落到实处,为涉案家庭中的困境群体点亮希望。

柘荣宅中: 开展“扫黄打非”进课堂活动

近日,柘荣县宅中乡志愿者走进宅中中心小学,开展“扫黄打非”进课堂主题教育活动。课堂上,志愿者以生动的卡通图案、通俗易懂的语言,向学生讲解“扫黄打非”的基本内涵,阐释“黄”“非”内容的范畴。